コード:2348

<u>浜銀総合研究所 ビジネスセミナー@Zoomのご案内</u>

『実践「Well-Being経営」シリーズセミナー

企業が働きがいのある職場風土を築くには ~社員が長く生き生きと働き続ける会社へ~

勉強会 日 時:2024年2月9日(金) $14:00\sim16:00$

本セミナーは、<u>勉強会形式のセミナー</u>になりますので、<u>ビデオカメラはオン</u>にしてご参加ください。

働き方改革以降、働き方や働く意味の再定義が進み、「人財が活躍できる組織創り」が経営の重要な課題となっています。こうした背景から、仕事の意義や社会とのつながりを感じながら、個人としても心身ともに生き生きと長く働き続けられる職場づくりのキーワードとして「Well-Being(ウェルビーイング)経営」が注目されています。

本セミナーでは働きがいの推進が求められる背景や組織風土変革の重要性をはじめ、中小企業において、社員がモチベーション高く生き生きと働くための仕組みについて、様々な事例を交えながらご紹介します。また、セミナー後半では、当日ご参加の皆さまからのご質問を紹介し、中小企業が社員の働きがいを高めるために実践すべきポイントについて、登壇者それぞれの立場から、ざっくばらんにお答えいたします。働きがいのある職場づくりに必要な考え方と取組みについて皆さまと一緒に考えたいと思います。※リラックスした雰囲気で実施しますので、カジュアルな服装でご参加ください。



アクロクエストテクノロジー株式会社 シニアアドバイザー (元取締役副社長) 組織改善実践コンサルタント

「働きがいのある会社ランキング」第1位 ※2015年、2016年、2018年の3回受賞 「日本でいちばん大切にしたい会社大賞」 ※2015年 審査委員会特別賞受賞

新免 玲子 氏 (ニックネーム「タマさん」)

ホスト



浜銀総合研究所 経営コンサルティング部 人材・組織マネジメントグループ長

野口衛

モデレーター



浜銀総合研究所 経営コンサルティング部 副主任コンサルタント

小松 有加

概要

■第1部 なぜ今、働きがいが注目されるのか

- ・健全で良質な組織風土とは
- ・最強の組織を作るためには

■第2部 働きがいの実践に向けた自社の取り組み

- ・モチベーション高く生き生きと働くための仕組み
- ・具体的な取組み事例

新免玲子氏著書「会社を元気にする51の『仕組み』」「給与も 賞与も、社員みんなで決めてます」を事前にお読みいただけま すとより理解が深まります。

■第3部 <トークセッション>

【教えてタマさん!参加者からの質問コーナー】

【例】

- ・まず、何からどのように進めていけばいいの?
- ・若手社員の働きがい向上を実現する方法って?
- ・組織とそのリーダーに求められることは?
- ・働きがいの追求と働きやすさのバランスは?
- ・社員の働きがいを高めるために実践すべきポイント
- ・将来を見据えた企業や組織の取組みとは?等



ウェブサイトからのお申し 込みにはこちらの二次元 コードもご利用ください。





●お申込方法

- ・浜銀総合研究所ウェブサイトよりお申し込みください。
- ・FAXの場合は、以下の「申込書」にご記入のうえ、045-225-2370へお願いします。
- *満員の場合は、当社より電話でご連絡します。
- *諸般の事情により、開催日程が変更、中止となる場合があります。あらかじめご了承ください。

●受講方法

本セミナーは、オンライン受講(Zoom ミーティング)のみの開催です。 オンライン受講のお客さまには開催日の10日前までにZoom事前登録のご案内メールを送ります。 オンライン受講に関する注意事項は当社ウェブサイトよりご確認ください。

本セミナーは、勉強会形式にて進行するためカメラをオンにしてご参加いただきます。リラックスした雰囲気で実施しますので、カジュアルな服装でご参加ください。

●参加費

会員	一般			
無料	5,500円(税込)			

【参加費のお支払いについて】

一般のお客さまは以下の預金口座にセミナー前日までにお振り込みください。恐れ入りますが、振込手数料はご負担ください。 横浜銀行本店営業部 普通預金 No.1281142 ㈱浜銀総合研究所

【キャンセルについて】

会員のお客さま:前営業日までにご連絡をお願いします。 一般のお客さま:資料送付後のキャンセルは有料となります。

(株)浜銀総合研究所 あて

FAX: 045-225-2370^

浜銀総合研究所 ビジネスセミナー参加申込書

年 月 日

2月9日(金)開催 実践「Well-Being経営」シリーズセミナー 「企業が働きがいのある職場風土を築くには」			受講方法	オンライン受講 (01)	
貴社名	<u> </u>				
会 員 番 号	<u> </u>				
ご 住 戸	斤				
電話番号	<u>_</u>				
連絡ご担当者	·名	所属(役職名)	メールアト	ドレス	
参加者名		所属(役職名)	メールアト	ドレス	

(個人情報の取り扱いに関するご案内)本書類に記入されました個人情報は、セミナーの申込手続きならびに実施、情報のご提供に利用します。なお、本書面に記入されました個人情報は、横浜銀行グループとして共同利用することがあります(共同利用する会社、利用目的等の詳細は、浜銀総合研究所(以下、「当社」という。)ウェブサイトをご覧ください)。また、ご本人さまの同意を得ることなく、第三者に提供することはありません。当社における個人情報の取り扱いおよび開示・訂正・利用停止等の手続きについては、当社ウェブサイトをご覧になるか、以下までお問い合わせください。

【当社ウェブサイト】https://www.yokohama-ri.co.jp/

【個人情報相談窓口】企画総務部 TEL:045-225-2374